
Зважаючи на ряд історичних і географічних чинників, Росія є одним з основних зовнішніх економічних
партнерів України. У міру того, як світ став поступово виходити з кризи, ефективна
зовнішньоекономічна стратегія буде одним з основних стовпів успіху для повернення України до
економічного зростання. Які стратегічні плюси і мінуси вибору Росії як одного з основних економічних
партнерів? Чи є дистанціювання від Росії економічно можливим і вигідним? Чи слід Україні
співпрацювати з Росією для виходу з кризи?
Дискусія з цього та інших питань відбувалася під час публічних дебатів на тему «Україна не подолає
кризу без Росії», організованих Фондом «Ефективне Управління» у партнерстві з британською
компанією Intelligence2.
Це була 7-ма подія у серії публічних дебатів Фонду. Ми запрошуємо провідних політичних діячів,
експертів, представників бізнесу та громадськості для конструктивних дискусій з важливих і спірних
питань національної економіки. Мета Публічних Дебатів полягає в тому, щоб просувати культуру
дебатів, підвищувати поінформованість суспільства щодо викликів, які стоять перед Україною, і
сприяти формуванню соціально-політичного консенсусу щодо майбутнього розвитку країни.
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Кирило Дмитрієв: "Я закликаю вас подумати
про проект ñУкраїнаò, як думав би інвестор,
відійшовши від ідеологічних догм і
зосередившись на економіці, на прагматиці ...
Жодна країна в світі не повинна ігнорувати
своїх сусідів, тим більше якщо цей сусід - країна
з таким величезним ринком, як російський".

Кость Бондаренко: "Зараз багато говориться
про митний союз між Україною та
Росією. Обговорюʶть тактичні блага, ʷʢʽ він
може нам дати. Але чи прораховують, що дає
це у стратегічній перспективі?"

Євген Гавриленков: "Економіки США і Європи не
зможуть швидко рости через велику борговʫ
ʟавісу, якʫ їм доведеться обслуговувати. У
зв'язку з цим у Росії ʪʘ Українʠ є потенціал для
активізації взаємного співробітництва та
розвитку відносин з динамічніше зростаючими
країнами Азії. Бізнес уже це робить".

Андрій Шевченко: "Перед тим, як говорити про
економіку, ми зобов'язані ширше подивитися на
українсько-російський контекст: ми зараз
повинні будемо вибудовувати відносини з дуже
глибокого мінуса ... Більше того, Україна ʪʘ
Росія - далеко не найсильніші економіки в світі, а
потрібно співпрацювати з найсильнішими для
виходу з кризи".

Основні висловлювання

Сесія запитань та відповідей

Ми будемо раді бачити Вас на наших наступних дебатах
на тему:"Українські вузи готують

неконкурентоспроможних випускників"
Дебати відбудуться 30 березня 2010 за адресою:
Київ, вул. Володимирська, 57, Будинок вчителя, 

початок о 15:45

Подальшу інформацію про дебати ви можете знайти на 
наших сайтах: www.debaty.org, www.feg.org.ua

Відео минулих дебатів можна також подивитися на 
www.youtube.com

ФЕУ, вул. Кудрявська, 23-Ф, Київ, 04053, Україна,
тел: +380 44 501 41 00, 

feg@feg.org.ua  

Результати голосування

П: Марчін Свєнчіцкі, директор Центру блакитної стрічки, ПРООН: "Що ви думаєте про наступну
дилему: якщо Україна вступить у митний союз з Росією, це закриває можливість створення ЗВТ з ЄС,
тому що для цього Росія повинна також буде вступити до ЗВТ з ЄС, що неможливо, тому що Росія не є
членом СОТ? “
В: Кирило Дмитрієв: "Той факт, що Казахстан і Білорусь входять в союз, показує, що вони вірять, що
разом легше вести переговори з ЄС, і наступні умови будуть кращими".
В: Андрій Шевченко: "Ми повинні вирішити, чи хочемо ми закрити двері ЗВТ з ЄС. Моя відповідь - ні".
П: Ілля Архiпов, директор з розвитку бізнесу, СКМ: "Що конкретно політики повинні зробити в
найближчий рік для того, щоб Україна та Росія допомогли один одному вийти з кризи?“
В: Кирило Дмитрієв: "Треба залучати російські гроші у спільні проекти в таких галузях як
авіабудування та машинобудування, та шукати синергії при модернізації наших економік".
В: Кость Бондаренко: "Необхідно забезпечити конкуренцію концепцій розвитку і концепцій
співробітництва, а також ліквідувати штучні обмеження в наших відносинах".


